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Vážení sportovní přátelé,
vítejte na dalším domácím zápase Gambrinus ligy. Letošní sezona se pomalu blíží svému 

finále, do definitivní rozlučky nám však ještě několik týdnů zbývá. A v podání Plzně to budou 

týdny nabité fotbalem. Jsem rád, že v obou českých soutěžích Viktoria bojuje o nejvyšší 

příčky, a prodlužuje tak výjimečnost sezony, která sebou přinesla nezapomenutelné zá-

žitky z pohárové Evropy. 

Posledním utkáním nejvyšší domácí soutěže v Doosan Areně bylo střetnutí se Slovanem Li-

berec. Ambiciózní soupeř odjížděl ze západu Čech po dlouhých 13 let neporažen, tentokráte 

to však byl jiný příběh. Konečné vítězství v poměru 6:0 se zařadilo mezi nejvyšší výhry pl-

zeňského týmu v historii a především pak potěšilo desetitisícovou návštěvu ve Štruncových 

sadech. Vysoký počet diváků nás příjemně překvapil také ve středečním úvodním čtvrt-

finále Poháru České pošty proti Jihlavě. Šest tisíc fanoušků se sice nedočkalo opakování 

gólových hodů, vítězství 1:0 se však pro další vývoj čtvrtfinálové série ukázalo jako klíčové. 

Ještě před odvetou pohárového boje jsme na pražské Julisce změřili síly s tamní Duklou. 

Naše vítězství 3:0 bylo v tomto utkání zcela zasloužené a především pak potvrdilo kvalitní 

výkony z posledních týdnu. První porážku od prohry v Lyonu nám tak připravila 

až jihlavská Vysočina v odvetném duelu Poháru České pošty. Do ideálu měl 

náš výkon daleko, porážka 2:3 nás však v součtu s prvním zápasem poslala 

do semifinále.

Nyní nás čekají dva zápasy, které hodně napoví o celkovém hodnocení této se-

zony. V lize se nám potřetí v krátké době postaví do cesty Jihlava, ziskem třech 

bodů chceme potvrdit naše nejvyšší ambice a nenechat vedoucí tým ligové ta-

bulky v klidu. V semifinále Poháru České pošty pak přivítáme Zbrojovku Brno. 

Pohárovou trofej chceme po čtyřech letech opět zvednout nad hlavu a k  to-

muto cíli nám zbývají již jen tři kroky. Věříme, že je uděláme společně.

Děkujeme, že jste s námi.

Adolf Šádek

Generální manažer FC Viktoria Plzeň
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V HFK Prievidza 
Patrikův fotbalový příběh začíná podobně 
jako nespočet příběhů podobných. „Asi 
jako u většiny kluků mě k  fotbalu přivedl 
otec. Když jsme s bratrem Miroslavem za-
čali chodit do školy, začali jsme také hrát 
fotbal,“ prozrazuje. Kopanou mají kluci 
Hrošovští v  genech, neboť jejich otec ji 
také hrával. „Ale pouze v nižších soutěžích. 
Třeba když byl na vojně, tak nastupoval za 
Pardubice,“ říká. A nejenom Patrik pokra-
čuje v jeho šlépějích. „Bratr nyní studuje na 
FTVŠ obor kondiční trenér. V Bratislavě pak 
hraje slovenskou čtvrtou nejvyšší soutěž, 
takže něco jako v  Česku divizi,“ doplňuje. 
A jeho matka? „Ta nás ve fotbalu podporo-
vala. Nic jiného jí vlastně nezbývalo. Sama 
ho ale měla ráda,“ tvrdí s úsměvem. První 
fotbalové krůčky tedy udělal v  klubu HFK 
Prievidza. „Dá se říci, že to tam funguje 
jako v každém klubu ve větším městě. Prie-
vidza má 50 000 obyvatel, a tak jsou v klubu 

všechny hráčské kategorie. Až v žácích jsem tedy začal nastupovat 
i se staršími kluky,“ vzpomíná na své začátky. Spoluhráčem mu 
tehdy byl fotbalista, s nímž se nyní potkává v kabině slovenské re-
prezentace do jedenadvaceti let. „Ze známých hráčů se mnou tehdy 
v žácích působil Filip Oršula. Nyní nastupuje v první lize za Myjavu 
a předtím působil i v  zahraničí.“ V  Prievidzy hrál Patrik ve všech 
žákovských kategoriích. „Když budu vzpomínat na tento klub, tak 
se mi asi nejvíce vybaví, že jsme byli velmi dobrá parta. Také si rád 
vzpomenu na soutěž Mini-Champions League, která se hrála na 
umělé trávě s malými rozměry. Dostali jsme se až do finále. Ten, 
kdo zvítězil celkově, se měl jet podívat na zápas naší reprezentace 

do Francie. Nakonec jsme ale v posledním 
utkání zvítězit nedokázali a skončili jsme 
druzí. I tak to byl příjemný zážitek. Hrálo se 
vlastně v centru Banské Bystrice, kde pro 
tuto příležitost postavili hřiště,“ vzpomíná.  

Ve fotbalové akademii v Trenčíně a na 
zkoušce na Letné
Když bylo tomuto talentovanému hráči 
ze Slovenska patnáct let, přišly změny ve 
škole i v  kopané. „Když jsem se rozhodo-
val, kam půjdu na střední školu, zvolil jsem 
nakonec Sportovní gymnázium v Trenčíně. 
Dva roky jsem tam pak působil v  akade-
mii Sparty Praha,“ líčí své další fotbalové 
krůčky. „V prvé řadě jsem měl v hlavě, že se 
chci prosadit ve vrcholovém sportu. Určitě 
existovala ale alternativa, že bych studoval 
vysokou školu. Se školou jsem totiž neměl 
nějaké problémy. Na základce jsem měl 
maximálně trojky a potom to bylo podobné 
i na střední,“ rozvypráví se o svém školním 
životě. V současné době však v bratrových 
stopách kráčet nehodlá. „Momentálně nad 

Ze Znojma do základní sestavy 
úřadujícího mistra

V sedmnácti letech dal vale Slovensku a vyrazil na západ 

Čech. O čem tehdy snil, se nyní stává skutkem. Patrik 

Hrošovský na podzim hostoval v  týmu prvoligového 

nováčka ze Znojma, ale na zimní přípravu se do 

Štruncových sadů vrátil a nakonec také v  Plzni díky 

shodě náhod zůstal. Poprvé se v základní sestavě objevil 

v osmifi nále Evropské ligy proti Lyonu a od té doby z ní 

nevypadl.

Profi lový rozhovor – Patrik Hrošovský / 
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tím, že bych zkusil vysokou školu, 
nepřemýšlím. Určitě bych se ale ča-
sem rád zúčastnil nějakých seminářů 
nebo studoval jazyk. Angličtinu jsem 
ve škole měl, ale potřeboval bych ji 
zlepšit,“ tvrdí. Zpět ale od úvah nad 
budoucností do vzpomínek na Tren-
čín. S novým prostředím se Patrik 
sžil bez sebemenších obtíží. „Bydlel 
jsem v Trenčíně na internátu, kde nás 
bylo asi šest z Prievidze. Hodně kluků 
jsem tam tedy znal už dříve. Zvyknul 
jsem si rychle,“ říká. Stejně tak neměl 
problémy s adaptací na dorostenecký 
fotbal. „Až tak velký skok to z  žáků 
není. Stále proti sobě nastupují stejně 
staří kluci. Více je to pak znát z dorostu do mužů. Když jsem začínal 
hrát v  Plzni za juniorku, nastupoval jsem proti fotbalistům, kteří 
měli prvoligové zkušenosti. To už je velký posun,“ přemýšlí. Na 
dvě sezóny, které v Trenčínu strávil, má jen hezké vzpomínky. „Byl 
to pro mne krok vpřed. Akademie měla ambici postoupit do první 
dorostenecké ligy, což se jí také podařilo. První rok jsem nastupo-
val za mladší dorost a právě starší kluci vykopali nejvyšší soutěž. 
O sezónu později jsem už hrál za ně,“ vzpomíná. Nakonec si díky 
propojenosti trenčínské akademie s pražskou Spartou poprvé na 
pár chvil vyzkoušel, jak se hraje fotbal v České republice. „Šel jsem 
totiž s  asi dalšími deseti kluky z  Trenčína na zkoušku do Sparty 
a v Praze jsme strávili čtyři nebo pět dnů. Byl jsem tam v šestnácti 
letech a tamní ročník 1992 byl opravdu výborný a na vysoké úrovni. 
Byla to pro mne dobrá zkušenost,“ říká o svém prvním větším se-
známení se s českou kopanou.      

Ze Slovenska na západ Čech
Na testech ve Spartě sice neuspěl, ale o pár chvil později zamí-
řil za fotbalovým štěstím ještě více na západ. „V Trenčíně jsem 
byl dva roky a potom akademie zanikla, neboť ji Sparta nechtěla 
financovat. Neměla z toho žádný profit, žádný hráč z akademie se 
totiž výrazně neprosadil. Manažer mi následně domluvil zkoušku 
v Plzni, kde jsem strávil týden pod trenérem Kohoutem. Ten o mě 
projevil zájem a já jsem se rozhodoval, zda sem půjdu, nebo ne,“ 
prozrazuje, jak se dostal do Štruncových sadů. „Trošku jsem nad 
tím přemýšlel. Měl jsem ještě nabídku z  Trenčína. Věděl jsem 

však, že v Plzni je vše na velmi dobré 
úrovni. Nakonec jsem se rozhodl pro 
ni,“ vysvětluje fotbalista, který si stře-
doškolské vzdělání dokončil v  Plzni 
na Sportovní a podnikatelské škole. 
„Abych řekl pravdu, tak jsem měl na 
začátku takové myšlenky, že nevím, 
jestli tu vydržím a náhodou se nevrátím 
domů. Nikoho jsem tu neznal, byl jsem 
tady sám. Vždycky jsem si ale vzpome-
nul na to, že jsem do Plzně šel, abych 
hrál fotbal na vysoké úrovni. To u mě 
zvítězilo,“ přiznává krušné chvilky na 
počátku svého zahraničního angažmá, 
kdy mu hodně pomohli trenéři Kohout 
a Švajner. Jak prožívali odloučení od 

svého syna rodiče, pořádně vlastně netuší. „Abych pravdu řekl, 
tak ani nevím. Nějak více jsme se o tom nebavili. Myslím si, že mě 
vychovali dobře a podporovali mě v  tom, co chci zkusit. Párkrát 
za mnou přijeli, v kontaktu jsme byli neustále,“ tvrdí. Stejně jako 
v Trenčíně žil Patrik i na západě Čech na internátu. „Původně jsem 
bydlel na vysokoškolských kolejích na Bolevci. Společně se mnou 
tam přes léto byli Michael Krmenčík a Kuba Kubek. Potom jsme se 
přesunuli na internát na Lochotíně, odkud jsme chodili do školy,“ 
prozrazuje. Nové plzeňské posile se začalo v týmu prakticky oka-
mžitě dařit. „Hned, jak jsem přišel, se konal Memoriál Stanislava 
Štrunce. Vyhlásili mě na něm nejlepším hráčem, což mne příjemně 
překvapilo,“ říká s úsměvem. Vzápětí se tak stal velmi platnou sou-
částí týmu. Nejenom na hřišti. „Snažil jsem se zapadnout do kabiny 
co nejrychleji, protože to nejdůležitější je, aby vás spoluhráči mezi 
sebe přijali. Domnívám se, že se mi to podařilo dobře,“ usmívá se. 
Každý měsíc v mládežnických celcích Viktorky může toto konsta-
tování pouze potvrdit. Součástí západočeského klubu zůstal i poté, 
co z dorosteneckého věku vyrostl. „Pod trenéry Skálou a Lepeškou 
jsem vlastně v juniorce okusil dospělý fotbal,“ popisuje další důle-
žitý krůček, který musel učinit. 

Sokolovská „fantastická čtyřka“
Patrik už za sebou měl zápasy ve třetí nejvyšší soutěži v barvách 
plzeňské juniorky, dařilo se mu v nich, a tak začal pošilhávat po an-
gažmá ve druhé lize. Také trenéři a funkcionáři Viktorie přemýšleli 
o tom, že by pro růst jejich slovenského klenotu bylo dobré nasbí-
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rat zkušenosti o úroveň výš. „Chtěl jsem si vyzkoušet druholigové 
angažmá, a tak se nakonec klub domluvil v zimě 2012 se Sokolo-
vem. Na začátku jsem celkem hrával, ale měl jsem větší problém 
s adaptací. Původně jsem si nemohl zvyknout na druhou ligu, ale 
poté se mi to podařilo. Jsem za to samozřejmě moc rád,“ říká 
o svém prvním českém angažmá mimo Štruncovy sady. I když leží 
Sokolov okolo sta kilometrů od Plzně, rozhodl se Patrik, že pro něj 
bude lepší bydlet přímo v tomto městě s hornickou minulostí. „Ne-
dojížděl jsem a byl jsem na bytě se spoluhráči, kteří se mi vlastně 
snažili na začátku nejvíce pomoci a nejvíce mi radili. Bydlel jsem 
tedy s Petrem Glasserem, Pepou Dvorníkem, který je nyní v Opavě, 
a Františkem Metelkou. Byli jsme taková ‚fantastic four‘,“ směje se 
při příjemných vzpomínkách na půlroční angažmá ve městě nachá-
zejícím se kousek od Karlových Varů. 

Druhá druholigová zkušenost: Ústí nad Labem
Původně si však myslel, že jeho působení v Sokolově se ještě o ně-
jaký ten měsíc prodlouží a odehraje tam minimálně část příští se-
zóny. „Trenér Vrba si mne stáhl zpět na přípravu, protože se hrálo 
mistrovství Evropy a hodně hráčů mu chybělo. Chtěl vidět ty, kteří 
byli na hostováních. V průběhu přípravy jsem si myslel, že se vrátím 
do Sokolova, ale říkal mi, že se o mně bavil s trenérem Habancem 
z  Ústí nad Labem, který o mě měl zájem. Nakonec jsem zamířil 
tam,“ popisuje, jak vyměnil jeden druholigový klub za jiný. A byd-
lení se spoluhráči se proměnilo v  bydlení s  Italem. „Bydlel jsem 
s dalšími hráči v rodinném domě u Francesca de Gennara, kde jsme 
všichni měli svůj pokoj. Francesco žije už dvacet let v Česku a učí 
italštinu. Snažil jsem se něco pochytit, ale moc si toho opravdu ne-
pamatuji. Bydlení u něj bylo super,“ po-
chvaluje si. „Pravidelně mi nyní píše, že 
bychom už měli v evropských pohárech 
dostat nějaký italský tým. Je velkým fa-
nouškem AS Řím, tak mu to snad jednou 
splníme,“ směje se. Patrik tedy strávil 
sezónu 2012/13 v Ústí nad Labem, které 
rok předtím ve druhé lize zvítězilo, ale 
kvůli stavu stadionu do Gambrinus ligy 
nepostoupilo. „Už jsem věděl, co mohu 
čekat. Popravdě jsem se tam cítil vý-
borně, byla tam skvělá parta. Možná 
ji také stmelovaly podmínky, kdy jsme 
se kvůli přestavbě stadionu převlékali 

v buňkách apod. Vstup do sezóny se nám ale nevydařil a poté ode-
šel kouč Habanec, když dostal prvoligovou nabídku ze Slovácka. 
Nahradil ho trenér Bičovský a začalo se nám dařit. Nakonec z toho 
byla průměrná sezóna, skončili jsme ve středu tabulky,“ rozvypráví 
se o roce na severu Čech. „Oba trenéři, které jsem tam zažil, mi 
důvěřovali a hrál jsem pod nimi pravidelně,“ dodává.

Slovenským reprezentantem
Ve stejnou dobu, kdy nastupoval za dru-
holigové Ústí, přišla Patrikovi premiérová 
pozvánka do slovenské reprezentace do 
jedenadvaceti let. „Tím jsem byl nejvíce 
překvapený. Hrál jsem druhou ligu a do-
stal jsem pozvánku do národního týmu, za 
nějž hráli kluci, kteří pravidelně nastupo-
vali v nejvyšší slovenské lize nebo v zahra-
ničních soutěžích. Jsem rád, že jsem se 
tam chytil,“ říká radostně. Nicméně sraz 
„jedenadvacítky“ nebyl prvním, kterého se 
talentovaný ofenzívně laděný záložník zú-
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častnil. „Poprvé jsem byl v reprezentaci do osmnácti let, ale ode-
hrál jsem za ni jen jeden nebo dva zápasy. To samé pak bylo i v pří-
padě ‚devatenáctky‘. Dostal jsem příležitost, ale nějak více jsem se 
neprosadil,“ tvrdí. „Pro každého fotbalistu je poctou, když ho tre-
néři sledují a pozvou na sraz. Zahrát si za svou zemi, za místo, kde 
jste se narodili, je čest pro každého,“ hlásí hrdě fotbalista, který je 
nedílnou součástí nejstarší mládežnické reprezentace Slovenska. 
„Nyní nás čekají dva kvalifikační zápasy a potom snad baráž o ev-
ropský šampionát, který se bude hrát v Česku. Pokud by se nám na 
něj podařilo postoupit, bylo by to moc krásné,“ zasní se.

Sbírání prvoligových zkušeností ve Znojmě
V létě 2013 přišla chvíle pro další změnu. Patrik si měl premié-
rově zahrát v Gambrinus lize. „Znovu jsem se vrátil do Štrunco-
vých sadů. Měl jsem už trochu zkuše-
ností, i když ne z první ligy. Bavil jsem 
se s vedením a trenérem Vrbou, co by 
pro mě bylo nejlepší. Padla nakonec 
volba na Znojmo. V  Gambrinus lize 
bylo nováčkem a pro mne to mohla 
být velká šance, abych pravidelně 
hrával,“ vysvětluje, proč odešel hos-
tovat právě do Znojma. „Ani tam ni-
kdo nečekal, že by Znojmo mohlo být 
v první lize. Rok předtím vlastně hráli 
skoro o záchranu. Poté se jim ale 
podařilo postoupit z  prvního místa 
a všichni byli překvapení. Moc se na to 
těšili, každý chce hrát Gambrinus ligu,“ povídá o atmosféře, která 
ve Znojmě panovala, když tam přicházel. „Byl jsem tam celkem 
spokojený. Začal jsem hrát, i když jsem pak na několik kol vypadl 
ze sestavy. Nějaké zápasy jsem odehrál také za juniorku a čekal 
na svou šanci. Druhá polovina podzimu ale byla vydařená, co se 
týká týmového i mého výkonu, takže jsme byli všichni spokojení,“ 
rekapituluje svůj pobyt na moravském jihu. Bohužel pro ligového 
nováčka, nemohlo Znojmo hrát domácí střetnutí na svém hřišti, 
ale muselo nastupovat na brněnské půdě. „Není to pro Znojmo 
ideální, i když to je do Brna asi šedesát kilometrů. Podporu ale lo-
gicky nemá v zápasech takovou, jakou by chtělo mít. Momentálně 
ani nevím, jak to tam vypadá se stadionem. Slyšel jsem, že by se 
měl postavit. Bodově na to, aby se zachránili, ve Znojmě mají,“ 
říká na adresu svého bývalého zaměstnavatele. 

V základní sestavě Viktorky
V zimě se Patrik na přípravu vrátil do Viktorky, odehrál za ni něko-
lik zápasů a předvedl se ve velmi dobrém světle. Nakonec ale bylo 
rozhodnuto, že jaro stráví ještě na jihu Moravy. Události však na-
braly trochu jiný spád. „Bylo to takové hektické období. Byl jsem 
s Viktorkou v Turecku a po návratu do Čech jsme se domluvili, že 
půjdu na hostování zpět do Znojma, které právě bylo na herním 
soustředění také v Turecku. Takže jsem tam letěl za nimi, strávil 
tam několik dnů a odehrál jeden zápas. Poté jsem musel cesto-
vat do Portugalska, kde jsme měli utkání se slovenskou ‚jeden-
advacítkou‘. Následně jsem jel zpátky, ale do toho mi volal pan 
Mysliveček, že je možnost, že bych se vrátil do Plzně, protože se 
zranil Marek Hanousek,“ vysvětluje, jak to bylo s  jeho návratem 
– nenávratem do znojemského celku. „Kluci si ze mě pak dělali 

srandu, že jsem nalétal tolik kilome-
trů, že to ani není možné,“ směje se. 
Na začátku jarní části sezóny sice vy-
čkával viktorián se sedmnáctkou na 
dresu na svou šanci mezi náhradníky, 
ale následně ji dostal, chytil za pačesy 
a nepustil. „Popravdě jsem to nečekal 
a říkal jsem si, že musím být trpělivý a 
čekat až přijde šance. Vyhráli jsme ale 
zápas s  Lyonem a hráli jsme dobře. 
Od té doby jsme vyhráli všechno, a tak 
trenér nechce nic měnit,“ rozvypráví 
se. Právě utkání se sedminásobným 
francouzským mistrem Patrika kata-

pultovalo do základní sestavy. „V den zápasu mi trenér řekl, že 
budu hrát v základní sestavě, ale nechtěl mi to říci dříve, abych 
mohl v klidu spát. Od asistenta jsem měl ale náznaky už předtím. 
Nijak extra se mi ale kolena nerozklepala. Poctivě se připravuji 
celou sezónu. Je ale něco jiného hrát v Brně před pěti sty diváky 
a před plným stadionem v evropských pohárech. Jsou to úžasná 
utkání, na která se těšíte. Už když je sledujete v  televizi, říkáte 
si, že je chcete hrát,“ zasní se. „Je škoda, že se nám i po vítěz-
ství nepodařilo přes Lyon postoupit do čtvrtfinále Evropské ligy,“ 
dodává. Plzeňští fanoušci se tak hodně rychle naučili vyvolávat 
jméno nastupující hvězdičky Viktorie. „Mohu je jen chválit. Fandí 
skvěle doma i během venkovních zápasů. Doufám, že jim to vydrží 
co nejdéle. Ale takto vynikající to tu je už hodně dlouho, takže si 
nemyslím, že by se něco mělo měnit,“ pochvaluje si atmosféru, 
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která ve Štruncových sadech pravidelně panuje, hráč, jenž s Vik-
torkou nyní prodloužil smlouvu do roku 2017.   

S podporou rodiny v zádech
Když náhodou netráví Patrik, který má v Plzni byt, čas na zeleném 
pažitu, věnuje ho hlavně odpočinku. „Momentálně toho volného 
času tolik není, takže se snažím odpočívat. Nebo třeba zajdu na ně-
jaký dobrý oběd nebo večeři s kamarády,“ říká. Takovýto program 
má ve chvíli, kdy v Plzni netráví čas jeho drahá polovička, přítelkyně 
Adriana. „Studuje na Slovensku první ročník vysoké školy, kon-
krétně masmediální komunikaci. Má samozřejmě ve škole hodně 
práce, ale před týdnem tu na sedm dní byla. Nyní vlastně také na 
chvíli přijede. Celkem nám to vyhovuje,“ nechává nahlédnout do 
svého soukromí. Adriana není jedinou osobou, která se za Patrikem 

zastavuje. „Jinak za mnou už také byl bratr s kamarádem. Byl se tu 
podívat, když jsme hráli se Šachtarem. Poté, co se naši dozvěděli, 
že budu hrát proti Lyonu, rozhodli se a jeli přes pět set kilometrů, 
aby mě mohli povzbudit. Akorát mamka byla v práci, takže přijet 
nemohla. Na tribuně ale nechyběli ani otec a sestra Zuzka, které 
bude v květnu deset roků,“ prozrazuje. Ta je asi Patrikovou největší 
fanynkou. „Nevím, jak moc to prožívá a baví se o tom třeba na zá-
kladní škole, ale je zajímavé, že má stejnou učitelku, která učila ve 
čtvrté třídě i mě. Vím však, že když je na stadionu, neustále fandí, 
poskakuje a vykřikuje mé jméno,“ usmívá se. Patrikova sestřička 
určitě není jediným člověkem, který během klání v Doosan Areně, 
skanduje jeho jméno. Patrik Hrošovský, vycházející hvězda plzeň-
ského fotbalu, si totiž svými výkony na svou stranu fanoušky Vikto-
rky jednoznačně získal.

MOŘE VS. HORY
Moře. Mám rad teplo a odpočinu si více u něj. Jednou bych se chtěl podívat na 
Maledivy.

PIVO VS. VÍNO
V tomto nevím... Pivo. Když jsem v Plzni, tak ho asi musím říci.

KNEDLÍKY VS. TĚSTOVINY
Raději těstoviny. 

IRON MAIDEN VS. JUSTIN BIEBER
Ani jedno. Raději poslouchám slovenské a české písničky nebo zahraniční pop 
music. 

HOROR VS. KOMEDIE
Komedie. Líbí se mi všechny. Na horory se nedívám, chci se při filmu bavit.

KNÍŽKA VS. ČASOPIS
Určitě knížka. Momentálně čtu Total Recall od Arnolda Schwarzeneggera. Velmi 
se mi líbila také knížka Open od Andre Agassiho. Hodně čtu právě biografie. 

DOTAZNÍK PRO PATRIKA HROŠOVSKÉHO KNÍŽKA NEBO ČASOPIS? URČITĚ KNÍŽKA!

AUTO VS. KOLO
Momentálně kolo. Občas sleduji závodní 
cyklistiku, protože Peter Sagan je na tom velmi 
dobře, a tak se snažím na jeho závody dívat. 

MODRÁ VS. ČERVENÁ
Oboje! Viktorka!

TRÉNINK VS. ZÁPAS
Zápas!

LA LIGA VS. PREMIER LEAGUE
Bundesliga. Přijde mi jako kvalitní soutěž. Je 
vyrovnaná, i když nyní kraluje Bayern. Všechno 
na mne působí disciplinovaně a na úrovni. 

MESSI VS. RONALDO
Ronaldo. Když se na něj dívám, jak je na každý 
zápas připravený, musel na sobě neskutečně 
pracovat.
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V průběhu podzimu skončil u plzeňského týmu trenér 
Miroslav Koubek a mužstvo zatím vedl dosavadní asi-
stent Ivan Kovács. Proti Jihlavě se v podzimním epi-
logu postavil celek ve složení Hauzr - Sabljak, Zako-
pal, Smola - Švejnoha, Zapoměl, T. Procházka, Grznár, 
Pleško - Fořt, Šedivec. Hosté se představili v sestavě 
Bartoš - Kadlec - Kaplan, Bratršovský - Sláma. Ryška, 
Večeřa, Veselý (73. Hekrle) Vaculík (61. Kufa) - Hošťálek 
(85. Koníř), Šebek. 

Viktoria měla od úvodních minut převahu, ale střelecky 
se prosadila až po obrátce. Jaroslav Šedivec si obhodil 
obránce a prostřelil prudce brankáře Bartoše. Střelec 
prvního gólu se v závěru podepsal pod druhý pojišťovací 
gól. Po úniku Lukáše Pleška přistrčil Šedivec míč Pavlu 
Fořtovi a ten zblízka trefil šibenici. Viktoria vyhrála 2:0, 
a druhý den ji pochválil Plzeňský deník: „Plzeň hrála ak-
tivně od první do poslední minuty, výhra mohla být vyšší, 
šancí na to bylo dostatek.“  Domácí přezimovali na neli-

chotivém desátém místě a to bylo v roce, kdy klub slavil 90 let od 
svého založení. Jihlava byla sedmá.

V hledišti přihlíželo pouhých 691 diváků, včetně trenéra Františka 
Cipra, který měl Viktorku v zimě převzít. Uvažovalo se i o Pavlu To-
biášovi, ale do Štruncových sadů nakonec přišel současný kouč Jih-
lavy Petr Rada, který Viktorii vedl i v jihlavské odvetě. I tu plzeňský 
tým po gólech Miloslava Kousala a Pavla Fořta vyhrál 2:0. Sestava 
Viktorie v jarním utkání: Ticháček - Zakopal - Podzemský, Vomáčka, 
Šíma - Grznár, Kožuch, Šedivec, Švejnoha - Kousal (81. Procházka), 
Fořt. V tabulce skončil plzeňský tým na čtvrté příčce, mezi elitu po-
stoupily České Budějovice se Zlínem a Jihlava byla sedmá. Sestup 
postihl Ratíškovice a poslední Kolín. Takové byly první mistrovské 
kontakty Viktorie s Jihlavou. Oba skončily výhrou o dva góly, ale celá 
sezona příliš úspěšná nebyla, návrat do první ligy se zatím nekonal…

/ Historie 

První mistrovské kontakty 
Viktorie s Jihlavou byly vítězné

FOTO: Viktoria Plzeň na podzim 2001. Horní řada zleva Martin Švejnoha, Jaroslav Šedivec, Róbert Jež, 
masér Petr Pitner, Ondřej Král, Saša Sabljak, Pavel Bartoš, prostřední řada zleva Ondřej Zapoměl, 
Pavel Grznár, Tomáš Peteřík, Jan Zakopal, Tomáš Procházka, Vlastimil Kožíšek, Pavel Fořt, Tomáš 
Marek, Petr Smíšek, sedící zleva Michal Šilhavý, Benjamin Vomáčka, asistent trenéra Stanislav 
Purkart, asistent trenéra Ivan Kovács, hlavní trenér Miroslav Koubek, vedoucí mužstva Josef Čaloun, 
David Novák, Martin Ticháček. Foto archiv Pavla Hochmana

S Jihlavou měl plzeňský sport v historii největší styky 

v ledním hokeji, ale v nejpopulárnějším sportu nebyly 

kontakty žádné. Vše se změnilo po roce 2000. V létě 

roku 2001 sestoupila Viktoria z první ligy. Průběh 

druholigového podzimu 2001 - 2002 však nenaznačoval 

ani náhodou, že by se Plzeň měla hned vrátit mezi elitu. 

Západočeský celek se pohyboval uprostřed tabulky 

a před vzájemným duelem s Jihlavou, vůbec prvním 

mistrovským v historii, za svým soupeřem z Vysočiny 

zaostával o čtyři body. 
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•  Nepasterizovaný Pilsner Urquell 
• 7 druhů čepovaných piv
• Venkovní zahradní restaurace
• Velký dětský koutek
•  Parkování v areálu pivovaru 

zdarma
• Nekuřácká část

• Samostatné salonky
• Wi-fi  připojení zdarma
• Velkoplošná projekce
• Svatební hostiny
• Firemní večírky
• Rodinné oslavy
• Profesionální catering

Otevírací doba 
Po – Čt, Ne: 11,00 - 22,00 
Pá - So 11,00 - 23,00 
U Prazdroje 7, Plzeň, ČR
telefon: +420 377 062 755
E-mail: naspilce@naspilce.com
www.naspilce.com

•  Nepasterizovaný Pilsner Urquell 
• Letní zahrádka
• Samostatný salonek
• Dětský koutek 
• Wi-fi  připojení zdarma
• TV projekce sportovních 
přenosů

•  Penzion se stylovými pokoji 
a parkovištěm

• Skupinová menu
• Firemní a rodinné oslavy
• Profesionální catering 

Otevírací doba:
Po – ČT: 11,00 - 23,00 

Pá - So 11,00 - 24,00 
Ne 11,00 - 22,00 

Pražská 8, Plzeň, ČR
telefon: +420 377 235 476

E-mail: info@usalzmannu.com
www.usalzmannu.com

• Nefi ltrovaný Pilsner Urquell
•  Vytápěná veranda s celoročním 

provozem
• Krytá terasa s grilem
• Letní zahrádka
• Wi-fi  připojení zdarma
•  TV projekce sportovních 

přenosů

•  Těsná blízkost parkování 
v parkovacím domě 
Na Rychtářce

• Skupinová menu
• Firemní a rodinné oslavy
• Profesionální catering 

Otevírací doba 
Po – St 11,00 - 23,00 
Čt 11,00 - 24,00 
Pá - So 11,00 - 01,00 
Ne 11,00 - 22,00 

Veleslavínova 59/4, Plzeň, ČR
telefon: +420 377 324 485
E-mail: info@naparkanu.com
www.naparkanu.com

Prožijte jedinečný zážitek 
v Šenku na Parkánu

Vítejte v jedné z největších 
českých pivnic

Vychutnejte si tradici 
v nejstarší pivnici v Plzni

Přijďte ochutnat NOVINKY 

z našich jídelních lístků
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Vstup do zápasu vyšel Viktorce na jedničku s hvězdičkou. Ve druhé 
minutě zahrávali Plzeňané přímý kop z více než třiceti metrů. Jan 
Kovařík se napřáhl ke  střele a  balón za přispění teče bránících 
hráčů skončil v síti - 1:0 pro Viktorii! Ve třinácté minutě se Milan 
Petržela zasekávačkou zbavil bránícího hráče a svou levou nohou 
vystřelil. I díky další teči hostujícího fotbalisty balón nakonec roz-
vlnil Hroššovu síť podruhé – 2:0! Demolice libereckého Slovanu po-
kračovala ve 22. minutě, kdy Viktorka zahrávala další standardní 
situaci. Tentokrát se její exekuce ujal Václav Procházka, zakrouce-
nou střelu poslal přesně k levé tyčce a přidal třetí branku Západo-
čechů! Ve 32. minutě přišel další úžasný fotbalový moment, o který 
se postaral Patrik Hrošovský. Po rohovém kopu si míč pravačkou 
stáhnul a nechytatelně vypálil k pravé tyčce. Premiérový zásah ta-
lentovaného viktoriána byl opravdu výstavní a o přestávce tak na 
ukazateli skóre svítil výsledek 4:0! 

Ve  druhé polovině utkání bylo k  vidění méně gólových šancí než 
v úvodních pětačtyřiceti minutách, a na další příležitost si tak za-
plněné ochozy Štruncových sadů musely počkat až do 66. minuty. 
Zpětnou nahrávkou vzduchem vyhledal Daniel Kolář na malém 
vápně osamoceného Milana Petrželu. Viktorián s  jedenáctkou na 
zádech se nemýlil a poslal míč za Hroššova záda popáté! V 78. mi-

nutě vlétl aktivní Petržela do libereckého vápna a Isaac Sackey ho 
zasáhl nedovoleně. K  pokutovému kopu se postavil Michal Ďuriš 
a uzavřel skóre zápasu šestou brankou.

Skvělá Viktoria nadělila Liberci šest 
branek

Ve 22.  ligovém kole přivítali viktoriáni 

Slovan Liberec, kterému před 

výkopem sobotního duelu náležela 

pátá příčka v tabulce. Do libereckých 

karet hrály i statistiky, neboť Plzni se 

ho nepodařilo v domácím prostředí 

porazit dlouhých třináct let.

FC Viktoria Plzeň–FC Slovan Liberec 6:0 (4:0)

Branky: 13. a 66. Petržela, 2. Kovařík, 22. Procházka, 
32. Hrošovský, 80. Ďuriš 
ŽK: Kovařík – Frýdek, Luckassen, Pavelka
Rozhodčí: Miroslav Zelinka – Ondřej Pelikán, Václav 
Štěrba
Diváci: 10 242
FC Viktoria Plzeň: Kozáčik – Řezník, Čišovský (73. 
Hubník), Procházka, Limberský – Hrošovský, Hořava (69. 
Horváth) – Petržela, Kolář (77. Ďuriš), Kovařík – Tecl, 
trenér Dušan Uhrin
FC Slovan Liberec: Hroššo – Coufal, Kováč (11. Sackey), 
Pimpara, Frýdek - Rybalka, Obročník – Šural (68. 
Jarolím), Kolár (80. Douglas), Pavelka – Luckassen, 
trenér Jaroslav Šilhavý



VIKTORIÁN 12 GL 2014 13Minulé zápasy – duel s Duklou / 

Tým pod ve-
dením Dušana 

Uhrina měl již 
od úvodních mi-
nut navrch. V  18. 

minutě Kovaří-
kův centr propadl 

k Hrošovskému, od 
kterého se míč do-

stal k Teclovi, jenž 
z bezprostřední blíz-

kosti nedal Filipu Ra-
dovi žádnou šanci - 1:0 

pro Viktorku! Vstřelený 
gól domácí evidentně 

nakopl. Hrálo se nahoru 
dolu a přítomní diváci se 

měli rozhodně na co kou-
kat. Ve 43. minutě mohl 

opět Stanislav Tecl poslat 
hosty do dvoubrankového 

vedení, ale jeho střela 
z první jen olízla břevno. Na 

poločasovou přestávku tak 
odcházeli spokojenější Zápa-

dočeši.

Ve stejném trendu se pokra-
čovalo i ve  druhém poločase. 
V  50. minutě předložil Patrik 
Hrošovský geniální uličkou míč 
do gólové šance Danielu Kolá-
řovi, který nezaváhal - 2:0 pro 
Západočechy! O devět minut 
později znovu ukázal kouzlo své 
levé nohy Jan Kovařík, jenž na-

šel centrem na zadní tyč Milana Petrželu. Rychlonohý viktorián se 
z první trefil parádně a nechytatelnou ranou k pravé tyčce přidal 
třetí gól Viktorky! Domácí si sice v závěru vytvořili několik šancí, 
ale na Matúše Kozáčika si již nepřišli.

Viktorka tedy na pražské Julisce navázala na svou vysokou výhru 
nad Libercem. I na půdě Dukly si s chutí zastřílela a zvítězila 3:0.

Viktorka pokračuje na vítězné 
vlně, veze si tři body z Julisky

Poté, co viktoriáni sestřelili v  domácím 

prostředí v předchozím ligovém kole Slovan 

Liberec, cestovali za další fotbalovou bitvou 

v rámci Gambrinus ligy na Julisku. 

FK Dukla Praha–FC Viktoria Plzeň 0:3 (0:1)

Branky: 18. Tecl, 50. Kolář, 59. Petržela
ŽK: Matěj Hanousek
Rozhodčí: Pavel Franěk – Ladislav Gallo, Stanislav 
Pochylý
Diváci: 3 250
FK Dukla Praha: Rada - Romera, Štětina, Božič, Matěj 
Hanousek - Hlinka (89. Ouedraogo), Gedeon, Koval - 
Berger, Pospěch (80. Marek), Mareš (69. Engelmann), 
trenér Luboš Kozel 
FC Viktoria Plzeň: Kozáčik - Řezník, Hejda, Procházka, 
Limberský - Hrošovský, Hořava (86. Horváth) - Petržela 
(71. Štípek), Kolář, Kovařík - Tecl (80. Wágner), trenér 
Dušan Uhrin
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Ročník 2012/13? Nejvydařenější v historii
Jihlavský fotbalový klub zažívá v posledních letech jedno z nej-
povedenějších období ve své historii, neboť se mu poprvé po-
dařilo hrát v  české nejvyšší soutěži dva roky po sobě. První 
československá liga byla totiž Jihlavským zapovězena, v  době 
existence Československa se na Vysočině hrál většinou krajský 
přebor. Několik sezón prožili jihlavští fotbalisté také v  divizi. 
Na počátku 90. let se Jihlavě podařilo premiérově postoupit do 
MSFL, ve které v prvních letech bojovala o bytí a nebytí. Vždy se jí 
ale podařilo zachránit a postupem času krok za krokem stoupala 
tabulkou třetí ligy stále výše. Výkonost Jihlavských následně 
kulminovala v  sezóně 1999/2000, po které se v  Jihlavě kopala 
druhá liga. Od stejného roku také nese Jihlava svůj současný ná-
zev, do kterého bylo přidáno slůvko Vysočina. První velký úspěch 
přišel v roce 2005, kdy se Jihlava premiérově podívala do Gam-
brinus ligy, ale zůstalo nakonec pouze u jednoročního pobytu. 
Jihlavští fotbalisté totiž obsadili díky zisku devětadvaceti bodů 
předposlední příčku a čekal je návrat do druhé ligy. V roce 2012 
se však do nejvyšší české soutěže po několikaleté přestávce 

vrátili, neboť tým vedený Romanem Pivarníkem ve druhé lize ob-
sadil stříbrnou příčku za mistrovským Ústím nad Labem. Tím 
však jihlavská pohádka nekončí, neboť celek, který v Gambrinus 
lize trénoval František Komňacký, si vybojoval ligovou přísluš-
nost i pro rok nadcházející. V ročníku 2012/13 obsadil vynikající 
desátou příčku.

Časy i trenéři se mění
V předchozím fotbalovém roce vynášeli fanoušci Jihlavy trenéra 
Františka Komňackého za práci odvedenou pro klub do nebe. 
V  této sezóně však po patnácti zápasech patřilo celku z  Vyso-
činy se ziskem dvanácti bodů za tři výhry a stejný počet remíz 
poslední místo v  tabulce. Po porážce v  patnáctém kole od Pří-
brami v poměru 0:5 přišel radikální krok. Změna na trenérském 
postu. Koučem Jihlavy se stal Petr Rada, jenž vstoupil do svého 
nového angažmá vítězně. Jihlavští fotbalisté pod jeho vedením 
na podzim porazili 2:1 Slovácko. Do jara vykročili remízou se 
Znojmem a následně porážkou od libereckého Slovanu. V  19. 
kole si Radovi svěřenci poradili s  Duklou a venku zvítězili 3:0. 

Sestupové starosti minulostí, 
Jihlavě se na jaře daří

Pro Jihlavu je letošní ročník Gambrinus ligy 

jejím třetím v nejvyšší české soutěži v historii. 

V  tom předchozím si připsala na nováčka 

velmi dobré desáté místo. Letos by na tento 

výsledek velmi ráda navázala a určitě se bude 

snažit vyhnout sestupovým starostem. Zatím 

se jí to bez větších obtíží daří díky výborným 

výsledkům pod novým trenérem Petrem 

Radou, jenž v  polovině sezóny nahradil 

Františka Komňackého. 

/ Představujeme soupeře – Jihlava
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Následně remízovali s Teplicemi, kde kouč Rada dříve působil. 
Ve 21. kole Jihlava zdolala v pražském Edenu Slavii, další celek, 
který současný jihlavský trenér vedl. V nadcházejícím utkání si 
Jihlavští s chutí zastříleli a jejich kanonádu odnesla Sigma. Ha-
náci si odvezli do Olomouce pětibrankový příděl. V předchozím 
ligovém kole si pak Jihlava vyšlápla na Mladou Boleslav, kterou 

v domácím prostředí porazila 2:1. Pod Radovým vedením tak Jih-
lava sbírá body jako na běžícím pásu a ze sestupových vod se 
vyhoupla do středu ligové tabulky.   

Haris Harba pálí ostrými
Největší hvězdy v dresu soupeře již všichni fanoušci Viktorky dobře 
znají, s Jihlavou totiž klub jejich srdce dnes nastoupí ke třetímu zá-
pasu během necelých dvou týdnů. Vědí tak, že nejlepším střelcem 
Vysočiny je kanonýr z Bosny a Hercegoviny Haris Harba, jenž v probí-
hajícím ročníku zaznamenal už jedenáct branek. Harba hájí jihlavské 
barvy od letošní sezóny, předtím působil v Hradci Králové, kam si ho 
přivedl Jiří Plíšek. Z dalších ofenzívně laděných fotbalistů, kteří si ur-
čitě zaslouží naši pozornost, jmenujme jedenadvacetiletého Lukáše 
Masopusta a Marka Jungra. Pravidelně se v základní jedenáctce obje-
vuje také talentovaný Adam Jánoš, jenž na Vysočině hostuje z pražské 
Sparty. Na levé straně zálohy úřaduje Lukáš Vaculík, který před ně-
kolika lety působil v plzeňské Viktorce. Do zahajovací sestavy se také 
prosadily dvě jihlavské zimní posily. Na kraji obrany nemůže chybět 
bývalý olomoucký hráč Michal Vepřek, ve středové formaci pravidelně 

nastupuje Tomáš Kučera, jenž se vrátil z hostování v Hradci Králové. 
Na soupisce Jihlavy také nalezneme dvě velké osobnosti českého 
fotbalu. Špílmachr Václav Koloušek se v  poslední době v  základní 
sestavě dnešního soka Viktorky neobjevuje. Gólman Jaromír Blažek 
je sice jihlavskou jedničkou, ale poslední zápasy musel kvůli zranění 
vynechat. Mezi třemi tyčemi ho nahradil Jan Hanuš.

Představujeme soupeře – Jihlava / 

Předchozí ligové měření sil Viktorie a Jihlavy 
v probíhajícím ročníku 
(10. kolo Gambrinus ligy, 27. září 2013)

FC Vysočina Jihlava–FC Viktoria Plzeň 1:2 (1:1)

Branky: 16. Harba – 10. Kolář, 79. Bakoš
ŽK: 49. Hořava
Rozhodčí: Proske – Kordula, Blažej
Diváci: 4 132
FC Vysočina Jihlava: Blažek – Marek, Tlustý, Šourek, Josl 
(78. Kosak) – Masopust, Jánoš (87. Teplý), Jungr, Karlík, 
Vaculík – Harba, trenér František Komňacký
FC Viktoria Plzeň: Kozáčik – Řezník (67. Kolář), Hubník, 
Procházka, Limberský (23. Kovařík) – Horváth, Hořava – 
Rajtoral, Pospíšil, Petržela – Tecl (63. Bakoš), trenér Pavel 
Vrba
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Roman Hubník
6. 6. 1984
Post obránce
Prvoligové starty 142
Prvoligové branky 9

4

Radim Řezník
20. 1. 1989
Post obránce
Prvoligové starty 148
Prvoligové branky 3

14

Pavel Horváth 
22. 4. 1975
Post záložník
Prvoligové starty 413
Prvoligové branky 80

10

Václav Procházka 
8. 5. 1984 
Post obránce
Prvoligové starty 250
Prvoligové branky 19

21 Marián Čišovský 
2. 11. 1979
Post obránce
Prvoligové starty 63
Prvoligové branky 12

28

Matúš Kozáčik
27. 12. 1983
Post brankář
Prvoligové starty 117
Prvoligové branky 0

1

David Limberský 
6. 10. 1983
Post obránce
Prvoligové starty 228
Prvoligové branky 15

8

Lukáš Hejda
9. 3. 1990
Post obránce
Prvoligové starty 62
Prvoligové branky 4

2

FC VIKTORIA Plzeň

Jan Kovařík
19. 6. 1988
Post záložník
Prvoligové starty 131
Prvoligové branky 15

19

Roman Pavlík
17. 1. 1976
Post brankář
Prvoligové starty 121
Prvoligové branky 0

33Petr Bolek
13. 6. 1984
Post brankář
Prvoligové starty 7
Prvoligové branky 0

13

Milan Petržela
19. 6. 1983
Post záložník
Prvoligové starty 232
Prvoligové branky 30

11

Tomáš Hořava
29. 5. 1988
Post záložník
Prvoligové starty 152
Prvoligové branky 11

7

Mladen Veselinovič
4. 1. 1993
Post záložník
Prvoligové starty 0
Prvoligové branky 0

20Patrik Hrošovský
22. 4. 1992
Post záložník
Prvoligové starty 19
Prvoligové branky 5

17

Matěj Končal
8. 12. 1993
Post obránce
Prvoligové starty 2
Prvoligové branky 0

6

Ondřej Chocholoušek
13. 11. 1994
Post obránce
Prvoligové starty 0
Prvoligové branky 0

3

Jan  Rezek
5. 5. 1982
Post záložník
Prvoligové starty 174
Prvoligové branky 28

25
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Václav Rada 
24. 5. 1968
kustod

Daniel Kolář 
27. 10. 1985
Post záložník
Prvoligové starty 225
Prvoligové branky 54

26

Miroslav Jedlička 
22. 6 1986 
vedoucí týmu

Jiří Skála 
10. 10. 1973
asistent trenéra

Zdeněk Sláma 
3. 9. 1948
masér

Petr Nasler 
18. 4.1986 
fyzioterapeut

MUDr. Petr Nepraš
6. 5. 1971
lékař

Marek Bakoš 
15. 4. 1983
Post útočník
Prvoligové starty 117
Prvoligové branky 43

23Michal Ďuriš
1. 6. 1988 
Post útočník
Prvoligové starty 93
Prvoligové branky 13

12Stanislav Tecl
1. 9. 1990
Post útočník
Prvoligové starty 49
Prvoligové branky 19

9 Tomáš Wágner
6. 3. 1990
Post útočník
Prvoligové starty 112
Prvoligové branky 29

15

Michal Rukavička 
29. 9. 1985
fyzioterapeut, 
kondiční trenér

Dušan Uhrin 
11. 10. 1967
hlavní trenér

David Štípek
31. 5. 1992
Post záložník
Prvoligové starty 22
Prvoligové branky 2

29

Zdeněk Bečka
20.6. 1970
asistent trenéra

Dragos Picu
29. 9. 1976
asistent trenéra

MUDr. Jonáš Kudela
21. 1. 1983
lékař

MUDr. Petr Zeman, MBA 
1. 8. 1977
lékař
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Chcete pracovat v Doosan Škoda Power?
Ve společnosti s tradicí a silným zázemím globálně působícího koncernu Doosan? 

 

HLEDÁME OPERÁTORY NC STROJŮ 
na karusel, soustruh a horizontku! 

V případě zájmu zašlete životopis přes odpovědní 
formulář na našich kariérních webových stránkách 
http://doosanskoda.jobs.cz/ nebo jej zaneste na recepci 
společnosti Doosan Škoda Power s.r.o.

Více informací na www.doosanskoda.com  

Náplň práce:

- Obsluha NC stroje, řídicí systém Sinumerik 840D. 
- Přesná práce v kusové výrobě částí parních turbín 
 dle výkresové dokumentace. 
- Zkušenost se složitějším upínáním obrobků vítána. 
- Třísměnný, popř. nepřetržitý provoz.  

Požadujeme:

- SPŠ, SOU - obráběč kovů
- praxe v oboru min. 2 roky
- orientace v technických výkresech
- znalost obráběcích strojů
- znalost měření v technické praxi
- zodpovědnost a spolehlivost

Nabízíme:

- zázemí stabilní společnosti
- zajímavé �nanční ohodnocení
- možnost technického i profesionálního růstu
- nadstandardní příplatky za směnnost
- 5 týdnů dovolené
- dotované �remní stravování
- širokou škálu �nančních i ne�nančních výhod

/ Partneři

Generální partner mládeže

Hlavní partner mládeže

Partneři mládeže

Významní partneři
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V rámci devětadvacátého kola Juniorské ligy cestovali mladí Vikto-
riáni na půdu Sigmy Olomouc. Vyrovnaný zápas, jenž byl bohatý na 
gólové příležitosti, rozhodl jediný gól.  V 84. minutě se dostal odra-
žený míč k nehlídanému Jakubu Habustovi, který jej bez problémů 
uklidil pod břevno.

Další duel byl na programu minulý čtvrtek, kdy tým pod vedením 
Jiřího Žiláka hostil doma v Luční ulici celek Třince. Zápas se odví-
jel převážně v režii domácího celku, což se projevilo na výrazném 
rozdílu skóre. 

Zatím poslední utkání bylo na programu v pondělí 7. dubna, kdy ce-
lek ze západu Čech cestoval do Hradce Králové.  Přestože lepším 
týmem byla od počátku Viktorie, do vedení se paradoxně dostali 
domácí, a to zásluhou Bláhy ve 29. minutě. Ve druhém poločase ale 
přišel velký obrat.  Po brankách Končala z penalty, Štípka a Lukeše 
přivezli viktoriáni z východu Čech výhru 3:1.

Ze tří zápasů junioři vytěžili šest 
bodů

Tři utkání absolvovali v  posledních 14 dnech hráči 

juniorského celku Viktorie. Nejprve mladí viktoriáni 

podlehli Sigmě Olomouc na její půdě, v následujících dvou 

zápasech se ovšem již radovali z plného bodového zisku.

SK Sigma Olomouc–FC Viktoria Plzeň 1:0 (0:0)

Branka: 84. Habusta
FC Viktoria Plzeň: Švihořík – Lukeš, Piroch, Chocholoušek, 
Lešek – Domabyl, Hamerník (58. Hradecký) – Veselinovič, 
Hvězda, Pernglau – Hrdlička (46. Mariánus)

FC Viktoria Plzeň–FK Fotbal Třinec 5:0 (3:0)

Branky: 20. Končal (p), 31. Hrdlička, 34. Hvězda, 48. 
Končal, 60. Veselinovič
FC Viktoria Plzeň: Šiman – Piroch, Končal, Domabyl (61. 
Hradecký), Hrdlička (61. Mariánus), Hvězda (78. Šíša), 
Lukeš, Veselinović, Libotovský, Pernglau (78. Kratochvíl), 
Lešek (78. Medveděv)

FC Hradec Králové– FC Viktoria Plzeň 1:3 (1:0)

Branky: 29. Bláha – 57. Končal (pen.), 64. Štípek, 80. Lukeš
FC Viktoria Plzeň: Šiman – Piroch, Končal, Domabyl, 
Hrdlička, Hvězda (88. Hradecký), Štípek (81. Pernglau), 
Lukeš, Veselinovič, Libotovský, Lešek
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I přes vysoké odhodlání se Západočechům na 
venkovním hřišti bodovat nepodařilo. „Do zápasu 
v Hradci Králové jsme vstoupili aktivně. Vytvořili 
jsme si převahu a také šance. V příležitostech 
jsme však narazili dobře chytajícího brankáře 
Ordelta. Bohužel jsme inkasovali smolný gól z ko-
pačky Zdržálka. V závěru utkání jsme si vytvořili tlak, ale k vážnější 
šanci na vyrovnání nás již Hradec nepustil. Mužstvo zaslouží po-
chvalu za předvedenou hru především v prvním poločase,“ hodnotí 
zápas trenér Jiří Žilák.

Na středeční klání navázali mladí viktoriáni zápasem s Pardubicemi. 
„Od začátku utkání jsme si vytvořili herní převahu, ale dobře bránící 

hosté nás do šancí nepouštěli. Do slibných střeleckých příležitostí se 
dostal Skála a Šíša, ale branku se nám vstřelit nepodařilo. Až v 50. 
minutě Kratochvíl přihrál nabíhajícímu Medveděvovi, který chytrým 
lobem vsítil vedoucí branku utkání. O dvacet minut později proměnil 
Šíšův centr v druhou branku Ruml. Naši výhru pojistil v 82. minutě 
Skála, který využil nedorozumění pardubických hráčů. Tři vstřelené 
branky jsou pro nás velikým povzbuzením,“  přemýšlí Žilák.

Výsledkový servis mládeže

Výsledky zápasů mládeže:

U19: KC Hradec Králové–FC Viktoria Plzeň 1:0 (0:0)
U19: FC Viktoria Plzeň–FK Pardubice 3:0 (0:0)
U17: FC Viktoria Plzeň–FK Teplice 1:3 (0:1)
U17: FK Pardubice–FC Viktoria Plzeň 0:2 (0:2)
U16: FC Viktoria Plzeň–FK Teplice 4:0 (2:0)
U16: FK Pardubice–FC Viktoria Plzeň 1:6 (0:3)
U15: FK Kunice–FC Viktoria Plzeň 1:13 (1:7)
U15: AC Sparta Praha–FC Viktoria Plzeň 7:1 (4:0)

U15: FC Viktoria Plzeň–Tatran Prachatice 2:0 (1:0)
U14: FK Kunice–FC Viktoria Plzeň 0:10 (0:5)
U14: AC Sparta Praha–FC Viktoria Plzeň 3:2 (2:2)
U14: FC Viktoria Plzeň–FK Tatran Prachatice 10:0 (6:0)
U13: TJ Kunice–FC Viktoria Plzeň 4:20
U13: FC Viktoria Plzeň–Tatran Prachatice 31:1
U12: FK Kunice–FC Viktoria Plzeň 7:18
U12: FC Viktoria Plzeň–FK Tatran Prachatice 11:3

Nejstarší dorostenci Viktorie Plzeň se 

v  uplynulých týdnech utkali se dvěma 

týmy z  východu Čech. Svěřenci trenéra 

Jiřího Žiláka zajížděli k zápasu do Hradce, 

následně na vlastním hřišti přivítali celek 

Pardubic. 
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Viktoria postoupila do semifi nále 
poháru po výsledcích 1:0 a 3:2

Od úvodního hvizdu prvního duelu měla balón na kopačkách domácí 
Viktorka. Největší příležitostí prvního poločasu byl pokutový kop 
Michala Ďuriše. Jeho pokus ale skončil na tyči Hanušovy brány. 
Bezgólový stav tak vydržel do přestávky. Tlak domácích ve druhé 

půli narůstal. A  v  78. minutě se diváci v  Doosan Areně dočkali 
branky. Jan Kovařík si zpracoval přesnou přihrávku a s přehledem 
zavěsil – 1:0. Jihlava už nedokázala na tento gól zareagovat.

V  odvetném utkání vstřelili viktoriáni první gól už v  15. minutě. 
Po ose Hořava – Kovařík se míč dostal k Teclovi, který elegantně 
přehodil gólmana Hanuše. Po půlhodině hry se odhodlali jihlavští 
a během pěti minut otočili skóre Karlík s  Mešanovičem. O pře-
stávce tedy Vysočina vedla 2:1. V  50 minutě zahrávali viktoriáni 
pokutový kop. K jeho exekuci se postavil Jan Kovařík a pod padají-
cím Hanušem dostal míč do sítě. 2:2! V 90. minutě se ještě prosa-
dil domácí Michal Vepřek. Do konce zápasu ovšem zbývalo už jen 
několik okamžiků. Sudí Jech zatáhl za odvetným utkáním oponu 
za stavu 3:2 pro domácí a Viktoria tak i přes porážku postoupila 
do semifinále.

Na Viktorii Plzeň čekal ve čtvrtfi nále domácí pohárové 

soutěže celek z Jihlavy. Z prvního utkání na domácí půdě 

si díky gólu Kovaříka odváželi Západočeši do Jihlavy 

nadějnou výchozí pozici. I přesto, že svěřenci Dušana 

Uhrina na Vysočině prohráli 3:2, pohárová matematika 

je poslala do dalšího kola.
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FC Viktoria Plzeň–FC Vysočina Jihlava 1:0 (0:0)

Branka: 78. Kovařík
ŽK: 4. Jánoš, 72. Josl. Diváci: 6102. Rozhodčí: Ondřej Lerch 
– Jiří Kříž, David Hock.
FC Viktoria Plzeň: Bolek – Řezník, Čišovský, Procházka, 
Limberský – Hořava, Horváth – Petržela (45. Bakoš), Ďuriš 
(60. Wágner), Rezek (76. Kovařík) – Tecl. Trenér Dušan 
Uhrin.
FC Vysočina Jihlava: Hanuš – Mikula, Krejčí, Šourek, Josl 
– Jánoš (79. Kučera), Karlík–Kukol (85. Fulnek), Koloušek, 
Kosak(74. Masopust)- Přeučil. Trenér Petr Rada.

Na Perkách 608, 330 21 Líně - Sulkov
Tel.: +420 378 212 200  I  E-mail: sekretariat@guehring.de 

www.guehring.cz

NÁSTROJE PRO PRŮMYSLOVÉ OBRÁBĚNÍ
VYRÁBĚNÉ V ČESKÉ REPUBLICE

500295_INZ_TM_VIKTORIAN_01.indd   1 9.4.14   11:45

FC Vysočina Jihlava–FC Viktoria Plzeň 3:2 (2:1)

Branky: 32. Karlík, 37. Mešanović, 90. Vepřek – 15. Tecl, 
50. Kovařík (pen.)
ŽK: 27. Mešanović (JIH), 45. Karlík (JIH) – 31. Kolář 
(PLZ), 41. Hejda (PLZ), 84. Hořava (PLZ), 89. Limberský 
(PLZ). Diváci: 3389. Rozhodčí: Jech – Urban, Dobrovolný
FC Vysočina Jihlava: Hanuš – Jánoš, Šourek (C), Krejčí (71. 
Kučera), Josl (77. Vepřek) – Kukoľ, Karlík, Koloušek, Kosak 
– Přeučil, Mešanović (73. Harba)
FC Viktoria Plzeň: Bolek – Řezník, Hejda, Procházka, 
Limberský – Hořava, Horváth (C) (90. Končal) – Petržela 
(86. Ďuriš), Kolář, Kovařík – Tecl (58. Wágner)
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1. kolo 21. 7. 2013
Dukla Znojmo 1:1 (1:0)

Plzeň Bohemians 5:0 (2:0)

Slavia Ostrava 1:1 (0:0)

Jablonec Brno 0:0 (0:0)

Teplice Slovácko 3:2 (2:0)

Olomouc Liberec 1:2 (0:1)

Jihlava Sparta 1:4 (1:3)

Mladá Boleslav Příbram 1:1 (1:0)

2. kolo 28. 7. 2013
Znojmo Teplice 0:0 (0:0)

Příbram Plzeň 2:4 (2:2)

Ostrava Mladá Boleslav 2:1 (2:1)

Slovácko Jihlava 2:1 (1:1)

Dukla Olomouc 4:0 (2:0)

Sparta Jablonec 2:1 (1:1)

Liberec Slavia 2:1 (0:1)

Brno Bohemians 5:1 (1:1)

3. kolo 4. 8. 2013
Jihlava Znojmo 4:0 (2:0)

Bohemians Příbram 2:0 (1:0)

Plzeň Ostrava 4:0 (3:0)

Jablonec Slovácko 2:1 (1:0)

Mladá Boleslav Liberec 4:0 (2:0)

Teplice Dukla 2:1 (1:0)

Brno Sparta 1:3 (0:1)

Slavia Olomouc 2:3 (0:1)

4. kolo 11. 8. 2013
Dukla Slavia 0:1 (0:1)

Příbram Zbrojovka 2:1 (0:0)

Slovácko Mladá Boleslav 0:2 (0:1)

Olomouc Teplice 2:2 (1:0)

Sparta Bohemians 2:1 (0:1)

Znojmo Plzeň  0:1 (0:0)

Liberec Jihlava 1:0 (0:0)

Ostrava Jablonec  0:4 (0:0)

5. kolo 18. 8. 2013
Mladá Boleslav Olomouc 2:2 (0:0)

Příbram Ostrava 4:0 (1:0)

Brno Liberec 0:1 (0:1)

Jablonec Znojmo 5:5 (3:1)

Jihlava Dukla 1:1 (0:0)

Plzeň Sparta 0:0 (0:0)

Bohemians Slovácko 1:1 (1:0)

Slavia Teplice 0:7 (0:2)

6. kolo 25. 8. 2013 
Dukla Mladá Boleslav 1:1 (0:0)

Sparta Příbram 4:0 (1:0)

Znojmo Slavia 0:1 (0:1)

Liberec Bohemians 1:0 (1:0)

Slovácko Plzeň 1:3 (0:1)

Teplice Jihlava 4:2 (3:1)

Olomouc Jablonec 0:1 (0:0)

Ostrava Brno 2:1 (1:0)

7. kolo 1. 9. 2013
Brno Slovácko 0:2 (0:1)

Příbram Dukla 0:2 (0:1)

Sparta Ostrava 4:1 (1:1)

Bohemians Znojmo 2:0 (1:0)

Mladá Boleslav Teplice 1:0 (1:0)

Jihlava  Slavia 2:1 (0:1)

Plzeň Olomouc 3:2 (2:0)

Jablonec  Liberec 0:2 (0:2)

8. kolo 15. 9. 2013
Dukla Brno 2:1 (1:1)

Teplice Jablonec 3:1 (0:0)

Ostrava Bohemians 1:3 (1:3)

Slovácko Příbram 1:1 (0:1)

Olomouc Jihlava 4:3 (1:1)

Liberec Plzeň 1:1 (0:1)

Znojmo Sparta 0:2 (0:2)

Slavia Mladá Boleslav 0:4 (0:1)

9. kolo 22. 9. 2013
Sparta Slovácko 4:1 (2:0)

Plzeň Dukla 0:0

Ostrava Liberec 3:0 (2:0)

Brno Znojmo 2:0 (1:0)

Bohemians Olomouc 0:2 (0:1)

Mladá Boleslav Jihlava 3:1 (2:0)

Jablonec Slavia 2:1 (1:0)

Příbram Teplice 0:4 (0:2)

10. kolo 29. 9. 2013 
Jihlava Plzeň 1:2 (1:1)

Znojmo Mladá Boleslav 2:0 (1:0)

Olomouc Brno 2:0 (0:0)

Teplice Bohemians 5:1 (2:1)

Slovácko Ostrava 2:2 (0:1)

Slavia Sparta 0:2 (0:0)

Liberec Příbram 1:0 (0:0)

Dukla Jablonec 1:1 (1:1)

11. kolo 20. 10. 2013 
Jablonec Mladá Boleslav 1:1 (1:0)

Slovácko Liberec 4:2 (1:0)

Ostrava Znojmo 1:1 (0:1)

Příbram Olomouc 3:2 (0:1)

Bohemians Jihlava 0:0

Plzeň Slavia 1:1 (0:1)

Sparta Dukla 3:0 (1:0)

Brno Teplice 3:2 (0:0)

12. kolo 27. 10. 2013 
Dukla Ostrava 1:0 (0:0)

Slavia Bohemians 1:0 (1:0)

Znojmo  Příbram 3:0 (2:0)

Olomouc Slovácko 2:2 (1:2) 

Jihlava Jablonec 3:2 (1:0)

Mladá Boleslav Brno 5:2 (3:1)

Teplice Plzeň 1:0 (0:0)

Liberec Sparta 1:1 (0:0)

13. kolo 3. 11. 2013
Plzeň Jablonec 6:1 (3:1)

Liberec Znojmo 0:0

Slovácko Dukla 0:1 (0:0)

Příbram Slavia 0:0

Brno Jihlava 1:0 (0:0)

Sparta Teplice 2:0 (1:0)

Ostrava Olomouc 1:1 (1:1)

Bohemians Mladá Boleslav 1:1 (0:1) 

14. kolo 10. 11. 2013 
Jihlava Ostrava 0:0

Dukla Bohemians 1:1 (0:0)

Znojmo Slovácko 1:2 (0:2)

Mladá Boleslav Plzeň 1:2 (1:1)

Jablonec Příbram 6:0 (3:0)

Slavia Brno 0:0

Olomouc Sparta 1:1 (1:1)

Teplice Liberec 1:1 (1:0)

15. kolo 24. 11. 2013
Znojmo Olomouc 2:1 (1:0)

Liberec Dukla 0:1 (0:0)

Slovácko Slavia 3:0 (1:0)

Ostrava Teplice 0:0

Sparta Mladá Boleslav 4:1 (1:1)

Příbram Jihlava 5:0 (3:0)

Brno Plzeň 1:3 (1:1)

Bohemians Jablonec 0:1 (0:0)
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26. kolo 27. 4. 2014
Plzeň Teplice 25. 4. 20.15

Ostrava Dukla 26. 4. 17.00

Slovácko Olomouc 26. 4. 19.00

Sparta Liberec 26. 4. 20.15

Jablonec Jihlava 27. 4. 17.00

Brno Mladá Boleslav 27. 4. 17.00

Bohemians Slavia 27. 4. 20.15

Příbram Znojmo 28. 4. 18.00

27. kolo 4. 5. 2014
Znojmo Liberec 4. 5. 17.00

Dukla Slovácko 4. 5. 17.00

Olomouc Ostrava 4. 5. 17.00

Teplice Sparta 4. 5. 17.00

Slavia Příbram 4. 5. 17.00

Jihlava Brno 4. 5. 17.00

Mladá Boleslav  Bohemians 4. 5. 17.00

Jablonec Plzeň 4. 5. 17.00

28. kolo 11. 5. 2014
Příbram Jablonec 11. 5. 17.00

Slovácko Znojmo 11. 5. 17.00

Plzeň Mladá Boleslav 11. 5. 17.00

Ostrava Jihlava 11. 5. 17.00

Brno Slavia 11. 5. 17.00

Liberec Teplice 11. 5. 17.00

Sparta Olomouc 11. 5. 17.00

Bohemians Dukla 11. 5. 17.00

24. kolo 13. 4. 2013
Bohemians Teplice 11. 4. 20.15

Sparta Slavia 12. 4. 15.00

Příbram Liberec 12. 4. 16.00

Ostrava Slovácko 12. 4. 17.00

Plzeň Jihlava 13. 4. 15.00

Mladá Boleslav Znojmo 13. 4. 17.00

Jablonec Dukla 13. 4. 17.00

Brno Olomouc 14. 4. 17.00

29. kolo 25. 5. 2014
Olomouc Znojmo 25. 5. 17.00

Dukla Liberec 25. 5. 17.00

Slavia Slovácko 25. 5. 17.00

Teplice Ostrava 25. 5. 17.00

Mladá Boleslav Sparta 25. 5. 17.00

Jihlava Příbram 25. 5. 17.00

Plzeň Brno 25. 5. 17.00

Jablonec Bohemians 25. 5. 17.00

25. kolo 20. 4. 2014
Jihlava Bohemians 18. 4. 20.15

Liberec Slovácko 19. 4. 16.00

Znojmo Ostrava 19. 4. 16.00

Mladá Boleslav Jablonec 19. 4. 20.15

Teplice Brno 20. 4. 17.00

Olomouc Příbram 20. 4. 17.00

Dukla Sparta 20. 4. 19.00

Slavia Plzeň 21. 4. 16.30

30. kolo 1. 6. 2014
Bohemians Plzeň 1. 6. 17.00

Brno Jablonec 1. 6. 17.00

Sparta Jihlava 1. 6. 17.00

Ostrava Slavia 1. 6. 17.00

Slovácko Teplice 1. 6. 17.00

Liberec Olomouc 1. 6. 17.00

Znojmo Dukla 1. 6. 17.00

Příbram Mladá Boleslav 1. 6. 17.00

16. kolo 1. 12. 2013
Jihlava Slovácko 2:1

Teplice Znojmo 1:3

Olomouc Dukla 1:2

Jablonec Sparta 2:3

Mlada Boleslav Ostrava 4:0

Bohemians Brno 1:1

Plzeň Přibram 2:0

Slavia Liberec 2:1

17. kolo 23. 2. 2014
Přibram Bohemians 1:0

Sparta Brno 4:0

Ostrava Plzeň 1:2

Slovacko Jablonec 1:0

Liberec Mlada Boleslav 2:0

Znojmo Jihlava 0:0

Olomouc Slavia 5:1

Dukla Teplice 3:1

18. kolo 2. 3. 2014
Plzeň Znojmo 3:2

Jihlava Liberec 2:3

Mladá Boleslav Slovácko 2:0

Jablonec Ostrava 1:0

Brno Příbram 1:0

Bohemians Sparta 1:2

Teplice Olomouc 4:0

Slavia Dukla 2:1

19. kolo 9. 3. 2014
Ostrava Příbram 1:1

Liberec Brno 1:0

Slovácko Bohemians 1:0

Sparta Plzeň 1:0

Znojmo Jablonec 4:0

Olomouc Mladá Boleslav 1:1

Dukla Jihlava 0:3

Teplice Slavia 1:0

20. kolo 14. 3. 2014
Jihlava Teplice 1:1

Slavia Znojmo 2:1

Příbram Sparta 0:1

Jablonec Olomouc 2:1

Bohemians Liberec 1:0

Brno Ostrava 0:0

Plzeň Slovácko 0:0

Mladá Boleslav Dukla 1:0

21. kolo 21. 3. 2014
Liberec Jablonec 3:0

Znojmo Bohemians 0:0

Ostrava Sparta 1:1

Slovácko Brno 5:0

Dukla Příbram 1:1

Olomouc Plzeň 1:2

Slavia Jihlava 1:2

Teplice Mladá Boleslav 0:1

22. kolo 28. 3. 2014
Jihlava Olomouc 5:0

Bohemians Ostrava 0:0

Příbram Slovácko 3:2

Plzeň Liberec 6:0

Jablonec Teplice 1:1

Brno Dukla 2:1

Sparta Znojmo 3:0

Mladá Boleslav Slavia 3:1

23. kolo 4. 4. 2014
Teplice Příbram 1:0

Liberec Ostrava 3:2

Dukla Plzeň 0:3

Znojmo Brno 1:1

Jihlava Mladá Boleslav 2:1

Olomouc Bohemians 2:1

Slovácko Sparta 0:1

Slavia Jablonec 0:0
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P L Z E Ň

malby natery

Partneři
Základní
Logotyp

Logotyp 
v šedé škále

Logotyp
inverzní

nejen sportovní výživa

nejen sportovní výživa

nejen sportovní výživa

Černá
Pantone
CMYK
RGB
WEB

 
Process Black C
0/0/0/100
0/0/0
#000000

Šedá
Pantone
CMYK
RGB
WEB

 
Cool Gray 9C
0/0/0/50
119/119/119
#777777

Červená
Pantone
CMYK
RGB
WEB

 
484C
20/100/90/10
183/33/38
#B72126

Bílá
Pantone
CMYK
RGB
WEB

 
-
0/0/0/0
255/255/255
#FFFFFF

výrobce léčiv
spol.s r. o.
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LEŠENÍ
SCAFFOLDING s. r. o. 

www. scaffolding. ic. cz

Ofi ciální dodavatelé

Mediální partneři

Varianta 1

Varianta 2

Varianta 1 je varianta hlavní. Varianta 2 je doplňková a používá 
se pouze tam, kde by nebyla varianta 1 dostatečně výrazná 
(např. na podkladové ploše extrémně výškových formátů). 

Barevné pozitivní provedení se používá se pro všechny 
aplikace značky, pokud je na daném pozadí dostatečně čitelné.

Příklady užití na různé podkladové ploše viz 2.4.
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Základní barevné pozitivní provedení značky 1.1

Zdrojové soubory 
Varianta 1

pro tisk 
CT-V1-lg-cmyk.eps 
CT-V1-lg-pantone.eps

pro obrazovku 
CT-V1-lg.png

Zdrojové soubory 
Varianta 2

pro tisk 
CT-V2-lg-cmyk.eps 
CT-V2-lg-pantone.eps

pro obrazovku 
CT-V2-lg.png

DYBS 

FACILITY

FACILITY

www.koran.cz

w w w . e g r e n s i s . c z

88.3    92.5    93.2    100.0    107.9
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Soupiska

/ Soupiska

DOMÁCÍ
FC Viktoria Plzeň

Brankáři
29 Jaromír Blažek 29. 12. 1972
1 Jan Hanuš 28. 4. 1988
13 Luděk Vejmola 3. 11. 1994

Obránci 
22 Tomáš Josl 12. 11. 1984
5 Jiří Krejčí 22. 3. 1986
14 Tomáš Marek 20. 4. 1981
24 Jan Mikula 5. 1. 1992
6 Ondřej Šourek 26. 4. 1983
17 Petr Tlustý 17. 1. 1986
20 Michal Vepřek 17. 6. 1985

Záložníci 
8 Adam Jánoš 20. 7. 1992
9 Marek Jungr 11. 4. 1987
23 Karol Karlík 29. 6. 1986
21 Václav Koloušek 13. 4. 1976
18 Jan Kosak 3. 2. 1992
16 Tomáš Kučera 20. 7. 1991
30 Vladimír Kukoľ 8. 5. 1986
26 Lukáš Masopust 12. 2. 1993
11 Lukáš Vaculík 6. 6. 1983

Útočníci 
28 Haris Harba 14. 7. 1988
27 Matúš Marcin 6. 4. 1994
10 Muris Mešanović 6. 7. 1990
7 Vojtěch Přeučil 19. 9. 1990

Hlavní trenér
Petr Rada

Asistenti trenéra
Zdeněk Klucký, Marek Zúbek

HOSTÉ
FC Vysočina Jihlava

v 

Brankáří
1 Matúš Kozáčik 27. 12. 1983
13 Petr Bolek 13. 6. 1984
33 Roman Pavlík 17. 1. 1976

Obránci
2 Lukáš Hejda 9. 3. 1990
3 Ondřej Chocholoušek 13. 11. 1994
4 Roman Hubník 6. 6. 1984
6 Matěj Končal 8. 12. 1993
8 David Limberský 6. 10. 1983
14 Radim Řezník 20. 1. 1989
21 Václav Procházka 8. 5. 1984
28 Marián Čišovský 2. 11. 1979

Záložníci
7 Tomáš Hořava 29. 5. 1988
10 Pavel Horváth 22. 4.1975
11 Milan Petržela 19. 6. 1983
17 Patrik Hrošovský 22. 4. 1992
19 Jan Kovařík 19. 6. 1988
20 Mladen Veselinovič 4. 1. 1993
25 Jan Rezek 5. 5. 1982
26 Daniel Kolář 27. 10. 1985
29 David Štípek 31. 5. 1992

Útočníci
9 Stanislav Tecl 1. 9. 1990
12 Michal Ďuriš 1. 6. 1988
15 Tomáš Wágner 6. 3. 1990
23 Marek Bakoš 15. 4. 1983

Hlavní trenér
Dušan Uhrin 11. 10. 1967

Asistenti trenéra
Jiří Skála, Zdeněk Bečka, Dragoş Picu
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evoPOWER MÁ SÍLU V KAŽDÉ STŘELE

EVOPOWER
PUMAFOOTBALLCLUB.COM
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rep_pu_evopower_200x200.ai   1   05/03/14   14:06
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www.denvevzduchu.cz

    

Světová premiéra – The Flying Bulls Aerobatics Duo
Extra číslo!   Je možné otevřít vrtulníkem láhev piva Chodovar?

Atraktivní letecká bitva s dobovou technikou
Letouny Armády ČR / Létání mezi pylony / Skupinové lety / Akrobacie / Parašutisti a další...

26./27. DUBNA 2014
LETIŠTĚ AEROKLUBU PLASY


